

国投川农科技助力赣南脐橙早转色多增甜 早上市多卖钱

近日,一场国投(四川)农业科技有限公司(以下简称:“国投川农科技”)罗布泊速溶硫酸钾与赣南脐橙的美丽邂逅,将人们的视野带回了赣南脐橙的发源地与核心主产区——江西省赣州市信丰县。

在信丰县与赣县交界的韩坊镇上,忙着做电动车生意的黄照明收到了一条让他吃惊的消息:他家脐橙果园里面的工人与合作多年的浙江果商“吵起来”了。收到消息后,黄照明赶紧放下镇上店里的生意,驱车赶往位于吉米村的280亩果园里“劝架”。实地查看以后,细心的黄照明和挑剔的浙江果商喜笑颜开,心里乐开了花。

一切还要从黄照明和朋友参加的6月16日国投川农科技罗布泊牌新产品信丰县发布会说起。发布会上,黄照明一次性从当地代理商——信丰县富民农化服务中心订购了两吨罗布泊52%速溶农业用硫酸钾产品,在自家的果园里进行了施用。

到了11月份卖果时节,长期以来约定俗成的一满筐脐橙按照50斤计重装车的做法出现了偏差。浙江果商发现:采果工人每筐都没有装满就抬过来装车,这就有了他和工人的吵架事件。

通过观察脐橙转色进度发现,使用了罗布泊速溶硫酸钾的脐橙,果大果均匀,次果少、商品果率高,脐橙转色达到上市标准的时间要比隔壁邻居家没有施用罗布泊速溶硫酸钾的提早10天左右。

正是由于转色快、糖度高、口感好、上市早、果品好,黄照明种出来的脐橙成了村里最靓的“崽”,浙江果商很爽快地以2.61元/斤的统一

黄照明赶到后,通过现场称重计量发现,使用了罗布泊速溶硫酸钾的脐橙,装满一筐有55斤左右,随手拿出一颗脐橙都感觉沉甸甸的。平均一筐多出来近5斤,意味着今年采收的6000筐,虽然与去年采收筐数相同(去年产量30万斤),今年的果子却多出来了3万斤。今年赣南地区遭受了百年难遇的极端天气,黄照明家的脐橙今年却没有减产,反而增产增收了,这一果实属实来之不易。

通过现场糖度测量发现:使用了罗布泊速溶硫酸钾的脐橙,糖度普遍达到了15度以上,部分按照国投川农科技推荐用量,每个施用罗布泊速溶硫酸钾半斤的脐橙,糖分更是达到了惊人的20.5度,而隔壁乡亲们没有施用速溶罗布泊硫酸钾的脐橙,糖度仅有13.5度。

通过观察脐橙转色进度发现,使用了罗布泊速溶硫酸钾的脐橙,果大果均匀,次果少、商品果率高,脐橙转色达到上市标准的时间要比隔壁邻居家没有施用罗布泊速溶硫酸钾的提早10天左右。

正是由于转色快、糖度高、口感好、上市早、果品好,黄照明种出来的脐橙成了村里最靓的“崽”,浙江果商很爽快地以2.61元/斤的统一



价格与他达成了280亩/36万斤的收购协议。反观村里其他未使用罗布泊速溶硫酸钾的脐橙,销售价格最高的也才2.4元/斤。

两吨罗布泊速溶硫酸钾的投入,换来了增产3万多斤,这就意味着增收了7.8万元;加上30万斤基准产量今年每斤平均多卖的0.21元,这就又增加了6.3万元的收入。这一重磅消息很快在韩坊镇乃至信丰县的脐橙种植户之间和黄照明的朋友圈里传开了。

今年,黄照明家的脐橙产值有

望从去年的70万元左右提升到85万元。自此,黄照明成了镇上名副其实的脐橙果王,他对于国投川农科技的产品有了充分的信任,面对记者的采访,他表示:愿意为国投川农科技的新型硫酸钾、复合肥、大量元素水溶肥代言。来年,除了自己采购使用以外,还会推荐给更多的父老乡亲使用,以此带领大家一起通过国投川农科技好产品增产增收致富,为赣南脐橙产业发展添砖加瓦。

(四川农资集团供稿)

发挥渠道优势 服务乡村振兴 广元市苍溪县供销社与中国电信苍溪分公司签署战略合作协议

□侯洁 本报记者 蒋永飞 文/图



近日,四川省广元市苍溪县供销社与中国电信苍溪分公司签订战略合作协议。苍溪县供销社党组书记、主任刘从华,中国电信苍溪分公司总经理徐万勇出席签约仪式。

刘从华表示,在全面深入学习宣传贯彻党的二十大精神,推进乡村振兴之际,苍溪县供销社与中国电信苍溪分公司签署战略合作协议,不但能发挥供销基层组织体系优势、扎根农村的渠道优势,还能结合中国电信在信息技术、用户覆盖、渠道服务等方面的优势,对发展土地托管、电子商务、农村现代物流、猕猴桃投入品、农产品销售等业务带来极大的促进作用,将加快构建新农村现代流通网络体系,进一步推进农业农村现代化建设,促进乡村振兴。

徐万勇表示,中国电信是行业领先的综合信息技术服务企业,双方在为农服务、农业品牌建设等方面有着高度的契合点和共同的发展目标,这次战略合作协议的签订,将辐射更多的领域,带动更多的农民群众增收,对于双方都意义重大。与供销社联合合作,将为农民群众提供更加便捷贴心的服务。

苍溪县供销合作社相关股室、社属企业负责人,中国电信苍溪分公司相关负责人参加了签约仪式。

广元市利州区供销社召开巡察整改专题民主生活会



近日,四川省广元市利州区供销社党组召开巡察整改专题民主生活会,利州区纪委监委派驻农业农村局纪检组领导到会并全程指导。

会上,利州区供销社党组书记张国晴通报了区委第二巡察组巡察区供销社基本情况,并代表党组班子进行了检视剖析。随后,班子成员逐一进行了个人检视剖析,相互之间开展了批评帮助。

会上,利州区纪委监委派驻农业农村局纪检组组长何建新对区供销社党组及班子成员就巡察反馈问题提出了整改要求。一是要坚定自觉践行“两个维护”,牢固树立“四个意识”,切实把巡察整改工作作为践行“两个维护”的具体行动,不断增强抓好巡察工作的政治自觉、思想自觉和行动自觉。二是要不折不扣抓好巡察

通讯员 王忠烈 文/图

宜宾市叙州区供销社做好巡察反馈问题整改工作

□刘永聪 张泽彬 本报记者 丁明海 文/图



近期,四川省宜宾市叙州区供销社根据区委第二巡察组巡察反馈意见,把整改落实当作重要抓手,把巡察整改与供销社改革发展相结合,提升政治站位,积极主动整改,以整改促发展,各项整改工作推进有声有色。

成立工作专班。叙州区供销社成立由党组书记、主任任组长,其他班子成员任副组长,机关各股室负责人、直属企业负责人为成员的整改工作专班,确保机构到位、人员到位、措施到位“三到位”,形成齐抓共管的良好局面。

细化整改措施。叙州区供销社及时召开巡察整改专题民主生活会和党组(扩大)会议研究整改工作,根据反馈的37个问题,细化了93条具体整改措施,并责任到每位党组班子成员和相关股室,做到反馈问题、整改任务、整改时限、牵头领导、牵头单位、参与单位“六个明确”。目前,整改方案已制订,整改台账已建立,正在按整改方案要求和时间时限有序推进,确保“条条有着落”。

做好“结合”文章。把落实问题整改与“我为群众办实事”活动相结合,针对群众反映的办公

探索信用合作新路径

近年来,四川南充市供销社持续探索推行信用合作快、实、稳“三字诀”,致力服务新型农业生产经营主体,助力乡村振兴。

简化程序融资快。与农商银行、建设银行等金融机构合作,统筹推进供销社系统基层供销社、农民专业合作社、农业企业信用建档评级工作,采取集中授信、分散放贷方式,化解供销社下属涉农主体融资难题。其中南部县中成村镇银行为供销社每年提供不低于5000万元的授信额度,至10月底,分散放贷达800万元。

业务代理服务实。推进与各大银行代理代收合作,拓展基层经营服务网点业务范围,叠加银行支付信贷功能,为群众提供水电费、社保金等代收代缴服务和小额存取转账普惠金融服务,提升了农村经营服务网点市场活力,方便了农民群众生产生活。至10月底,全市系统代理产品销售额突破2800万元,代收代缴、小额存取转账突破1500万元。

闭环管理运行稳。利用银行资金监管功能,市场化选择合作银行,按照“社员制、封闭性”原则,在“不对外吸储放贷、不支付固定回报”的前提下,规范领办创办的农村资金互助社运行,为合作社内部成员提供小额、短期生产生活融资服务。推进仪陇县供销社金融互助试点工作,全县5家基层社开展金融互助,参与合作社社员713人,互助资金规模1529万元。至10月底,共有213名社员正在使用互助借款,余额达1228万元。

通讯员 马国虎

达州市开江县供销社监事会发挥监督职能 确保监督实效

四川省达州市开江县供销社监事会紧紧围绕县供销社党委中心工作,健全工作机制,强化监督职能,持续深化供销社综合改革,服务质量不断提升。

完善组织建设 促进规范运行

近年来,开江县供销社按照四川省、达州市供销社关于推进“三会”制度建设的统一部署,扎实推进监事会组织建设。把健全监事会组织建设作为“三会”制度建设的重点工作任务来抓,完成了监事会组织建设。一是坚持围绕中心、服务大局,及时学习、总结、推广监事会在工作实践中积累的切实可行、成熟可用的做法和经验,根据新形势、新任务的要求,及时制定修订完善了工作规则、内部管理制度等,探索出完善的监事会制度体系,进一步促进了监事会规范运行、规范管理、规范监督。二是积极探索完善与派驻纪检组等其他监督资源协同监督工作机制,在监督信息共享、监督成果共用、问题整改落实等方面形成监督合力,切实提高问题整改实效,有效推进了社有资产规范运行。

发挥监督职能 确保监督实效

为进一步加强对社有资产的监督,开江县供销社监事会围绕中心工作,把社有资产保值增值作为重中之重,认真贯彻落实总社、省社和市社有关供销合作社社有资产监督管理系列文件,对社有资产的产权、使用、运营、收益、处置等重大事项实行监督管理,切实做好风险防控,防范和化解重大风险。一是加强与理事会的沟通交流,注重事前沟通和事中参与,通过调查、评估、风险提示警示等事项,加大对“三重一大”决策过程的监督,防范决策风险,提高科学决策水平,发挥过程监督作用。二是加强“在参与中监督、在监督中服务”的工作理念,不断深化和规范过程监督,提高监督的主动性、科学性,多角度、多层次对社有资产安全完整、财政专项资金及社有资金规范使用情况进行监

加强队伍建设 开创供销事业新局面

开江县供销社监事会主动适应综合改革发展大局,充实监事会工作人员,完善供销社治理机制,通过以会代训等方式加强以管理和监督为重点的培训,提高监事会干部队伍依法监督能力、分析问题能力、调查研究能力、联系群众能力和合作共事能力,切实打造能适应新形势、新任务,更好履职尽责的监事会干部队伍。同时,遵循“围绕中心、开展调研、发现问题、提出建议”的原则,研究改革过程中的热点难点问题,重点围绕社有资产监督管理、基层社现状及改革发展建议等问题,开展好调查研究,为加强供销社服务“三农”工作提出意见和建议,积极推动供销社综合改革,不断开创供销合作事业新局面。

通讯员 彭锐

招募公告

根据四川省供销社、四川省供销投资集团相关会议精神及要求,我司正式启动十陵大梁乡村振兴项目二期合作伙伴招募工作,请满足招募要求及有兴趣参与项目二期产业打造的各家公司在2022年12月6日前到成都市青羊区文武路6号云龙酒店9楼四川省农业会展集团有限公司,凭拟参与本次招募的单位介绍信领取招募文件,并按文件要求完成有关资料的准备和递交。

联系人:王先生

电话:13880358245

四川省农业会展集团有限公司
2022年12月2日